

Pomáhejte, bavte se, Na Velehradě se setkají vozíčkáři

Během cyrilometodějských oslav se v pondělí 4. července setkají vozíčkáři nejen z České republiky. Projekt Mezinárodní setkání vozíčkářů na Velehradě pořádá již tradičně Maltézská pomoc, o.p.s. ve spolupráci s Českým velkopřevorstvím Suverénního řádu Maltézských rytířů. „V loňském roce jsme na Velehradě slavili desáté výročí této akce. Letos tedy vkročíme do další dekády a věříme, že bude vozíčkářům a lidem se zdravotním postižením i nadále přinášet radost,“ uvedl Michal Umlauf, hlavní projekt manažer setkání vozíčkářů.

Na účastníky i letos čeká pestrý program. V 16 hodin začne v bazilice Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje poutní mše pro zdravotně postižené. V 17.15 hodin pak na nádvoří před ZŠ proběhne přátelské setkání se zajímavými osobnostmi a hostem ze vzdálené Afriky. Kulturním bodem setkání bude cimbálová muzika Pentla. Chybět nebude ani občerstvení.

Program Mezinárodního setkání



vozíčkářů vyvrcholí v 19.30 hodin „Večerem lidí dobré vůle“. Stejně jako v předchozích letech ho bude přímým přenosem přenášet Česká televize a Český rozhlas 1 - Radiožurnál. Veškerou

asistenční a zdravotní službu během večera zajišťuje Maltézská pomoc.

Od 21. hodiny bude pro účastníky setkání připraveno příjemné posezení na nádvoří před základní školou.

Lidé dobré vůle přispívají na konto Velehrad

Dny lidí dobré vůle každoročně pomáhají neziskovým organizacím zlepšit jejich bohužel činnost. Dvanáctý ročník nebude výjimkou. Prostřednictvím dárcovských SMS na konto Velehrad pomůže zajistit potřebné finanční prostředky, které budou následně rozděleny rovným dílem mezi čtyři projekty:

Hospic sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích

Jedná se o zařízení, které poskytuje specializovanou paliativní péči nevléčitelně nemocným a umírajícím pacientům. Cílem paliativní péče je dosažení nejlepší možné kvality života pacientů a jejich rodin. Od listopadu 2010 poskytuje péči nejen potřebným v lůžkovém hospici, ale také formou domácí hospicové péče. Na tuto péči navazují tzv. terénní odlehčovací služby a také půjčovna pomůcek a odborné sociální poradenství.

Centrum Don Bosco SKM v Pardubicích

Občanské sdružení působí v Pardubicích od roku 2005 a je součástí salesiánského díla. Jeho posláním je pomáhat mladým lidem z ústavní výchovy připravit se na běžný život a zapojit se do něj. Nenabízí materiální pomoc, ale stabilní vztah založený na důvěře. Systém aktivit stojí na dlouhodobé individuální a terapeutické práci s dětmi. Centrum spolupracuje s dětskými domovy, úřady i dobrovolníky.

Konzervatoř Jana Deyla a SŠ pro zrakově postižené v Praze

Škola je určena přednostně zrakově postiženým studentům, kterým nabízí studium v oborech hudba, zpěv a ladění klavíru. Osudy absolventů školy, učitelů

hudby, hudebníků i ladičů klavíru ukazují, že hudba je nevidomému i slabozrakému člověku beze zbytku přístupná a dává mu možnost životního naplnění a důstojné profese. Partnerem projektu je nezisková organizace SVĚTLO PRO SVĚT - Light for the World, o. s.

Nadační fond ADIUVARE

Nadační fond přispívá k rozvoji duchovních a mravních hodnot při výchově mládeže, k modernizaci výchovně vzdělávacího procesu, k motivaci studentů pro odborné studium a rozvoj dovedností a v neposlední řadě také k získání vzdělání studentů z početných a sociálně slabších rodin.